

含辛茹苦养大两个“学霸”女儿 好日子要来了，他却走上了邪路

被桐庐警方抓获后，他才认清“全能神”的真面目

本报记者 陈洋根 通讯员 赵鎏杰

“放着好好的日子不过，我怎么会误入歧途还走上邪路？这些天我一直在反省……”近日，记者在桐庐县看守所见到并采访“老马”时，他反复重复着这句话。

就在9月11日清晨，桐庐警方组织警力对全县“全能神”聚会的窝点进行冲击，彻底摧毁了当地“全能神”邪教组织体系。

61岁的“老马”就是警方当场抓获的邪教成员之一。而在乡邻们的眼里，“老马”是远近闻名的“江湖郎中”，他用自己上山采来的草药给人看病，特别擅长跌打损伤方面的治疗，很多病人都慕名而来。“老马”也凭着给人看病的本事，把两个女儿培养成才，一个成了博士，另一个也是名牌大学的毕业生。

就像“老马”自己所说，如今两个女儿都有了好工作而且已成家，按理说他应该过上好日子了，但他怎么会加入“全能神”走上邪路呢？

“最苦”的时候 “全能神”让他动摇了

“老马”在桐庐的房子有两层，一楼用来给人看病，二楼则成了当地“全能神”的聚会点。“老马”说，除了提供聚会场所之外，他家还给“全能神”聚会的人员提供食宿。

“老马”为何信了“全能神”？这要从他患病的老伴说起。

“老马”年轻时在部队医院服役，虽然是负责营房管理，但耳濡目染下，他知道怎么给人看一些小病。退役后，“老马”和前妻一起到桐庐生活并育有两个女儿。因为感情不和，结婚十年左右夫妻二人离婚，两个女儿归“老马”抚养。后来，“老马”认识了现在的老伴，虽然没有办理结婚登记，但二人一直以夫妻名义生活，亲朋好友和附



近村民也都认可。

“这些年我过得很快。”“老马”说，20多年来，自己要照顾家里三个人，包括两个读书的女儿，还有患有严重风湿病的老伴。他每两三天都要上山采一次草药，给人看病也只是收取一点成本费，收入仅够用于家里的开支，还有老伴治病的费用和两个女儿的学费。

“好在两个女儿都很争气，一个读了博士，另一个考上了名牌大学。”说到这里，“老马”有些自豪，但提到老伴，“老马”却又忍不住叹气。

“老马”说，他带着老伴到很多地方治疗过，但她的风湿病一直看不好。大概在2011年左右，有人借看病为由找上门来，说要给“老马”看样“好东西”，并神秘兮兮地说，只要信了，对老伴的病也有好处。

“现在反过来想，对方是趁虚而入。”“老马”说，他事后才知道对方是来发展“全能神”信徒的。老伴身体不好，相当于残疾，因此被“全能神”拒收，“老马”想假如真能帮到老伴，不妨试试，于是自己答应了。

“全能神”要求信徒奉献钱财，但“老马”家里的钱哪还有多余的，于是“老马”答应，提供住处场所接待“全能神”成员聚会。

就这样，“老马”家成了“全能神”成员聚会的一个窝点，每个月“老马”至少有一次的“接待任务”，多的时候一个月有两三次。因为“全能神”为了逃避打击并且将组织神秘化，成员内部互相大都不知道彼此之间的名字，平时只以代号相称。于是，他还给自己起了个代号叫“老马”，但其实他

并不姓马。

被抓后 他无比痛恨“全能神”

“全能神”不断地向成员灌输“末世已经到了，要倒空‘奉献’”“只要交上‘奉献金’，‘神’就能保证你们不得病，远离灾难”。

一开始，“老马”也有所怀疑，后来经不住邪教成员的鼓吹，错误地相信“全能神”能给老伴带来健康，再后来，索性不治疗了。结果是必然的，老伴的病情越来越重。

在9月11日的行动现场，民警从“老马”的住处搜出大量的“全能神”宣传物品。除了他，民警还抓获其他30余名邪教成员，成功摧毁20个“全能神”成员聚会窝点，共缴获笔记本电脑、移动硬盘、sd卡、视频播放器、手机内存卡等电子设备200余件，“全能神”书籍、宣传资料、手抄笔记等邪教用品1000余份。

目前，桐庐警方依法对23人采取刑事强制措施，教育转化9人。“老马”被刑拘。

“我最担心她现在不能照顾自己。”在看守所里的“老马”提起老伴有些伤感，他说自己被抓前，老伴的病情有不断加重的趋势，站几分钟就浑身没有力气。

让“老马”纠结的是，女儿都在外地，他不敢把自己被抓的情况和老伴的身体状况告诉她们，怕她们担心。“真是害人害己啊！”他懊悔地说。

“老马”如今幡然醒悟，痛恨不已，他想



让大家知道，“全能神”就是一个邪教！

她“奉献”了全部财产 连幼小的两个孩子也不要了

办案民警介绍，像“老马”这样深受“全能神”毒害的家庭还有不少。

桐庐女子李某(化名)原本有个幸福的家庭，7年前丈夫遭遇车祸，留下她和两个年幼的孩子。“全能神”组织了解到李某的家庭变故后，发展她为信徒，李某将肇事司机给的近20万元赔偿款全部“奉献”给了“全能神”组织，将两个幼小的孩子推给了年近八旬的婆婆抚养，最后自己离家出走。年迈的婆婆根本无力抚养两个孩子，最后由社会组织接过照顾孩子的责任。每隔一段时间，民警都会去探望孩子和老人并打听李某的下落，但至今都没有得到她的音信。

办案民警向记者介绍说，从他们摧毁的桐庐全县“全能神”邪教组织体系来看，信徒以女性居多，而且以中老年女性为主，文化层次普遍不高，很多人被骗加入“全能神”之后，像李某一样被骗光了全部钱财。而骗钱敛财是邪教的本质目的之一，“全能神”的经济来源正是信徒交的“奉献款”，他们甚至以“奉献款”的数额来衡量信徒的权利大小。

此次抓捕的对象中，也有多名所谓的“教会负责人”，他们都是通过拉拢亲属、朋友加入“全能神”邪教并投入高额“奉献款”而“步步高升”。

赌鬼兄弟输的400多万，都进了“银子商”口袋 永嘉警方端掉幕后团伙，涉案资金高达2亿元

本报记者 蓝莹 通讯员 陈笑

所谓“银子商”，是指网络赌博平台上，低价收购游戏币再高价卖出的人，买入和卖出之间，“银子商”赚取差价，牟取暴利。近日，永嘉警方在福建、台州等警方的协助下，破获了一特大网络赌博案，成功摧毁一个“银子商”团伙，抓获犯罪嫌疑人24名，捣毁买卖赌博积分工作室4个，涉案流动金额高达2亿元。

今年3月初，原本是过完大年后，一家老小其乐融融的，但永嘉瓯北的老蒋却开心不起来。

老蒋今年60余岁，在瓯北经营着一家规模不小的公司，膝下有两个儿子，可就是这两个不成器的儿子，让他操碎了心。原来在2月份的时候，小儿子蒋乙(化名)发现了一款名为“850游戏”的APP，这是一个赌博游戏平台，在平台上可以进行打牌、麻将、捕鱼等赌博游戏，而且可以通过游戏平台内发布的广告信息购买、售卖积分。于是，蒋乙通过微信添加了客服人员，并以100元购买了150万分，在平台上试试水。小赢了几十万分后，蒋乙便推荐给了哥哥蒋甲(化名)。兄弟俩原本就是好赌之人，蒋甲便也立即安装了这个APP，说看

谁赢得多。

进入游戏平台的高级场之后，一局输赢都在几百万甚至上千万分，兄弟俩的积分没几下就输完了。不愿“服输”的两人继续买积分赌博，结果没“翻身”，反而输得一塌糊涂。不到一个月的时间，兄弟俩共输了400余万元，蒋甲更是将房子都卖了去抵债，而弟弟蒋乙手机内下载了各种贷款、借钱的APP，输完了就去借钱继续赌。老蒋得知两个儿子的情况后，气得差点晕厥过去。民警在走访时了解到情况后，迅速介入。

警方综合研判分析，最终锁定该平台是以吕某、罗某、梅某和章某为首的4个买

卖赌博积分工作室，并确定陈某就是四个买卖赌博积分工作室的共同上家，该团伙流动涉案金额高达2亿余元，赌博人员遍布全国各地。

今年8月份，在相关部门的技术支撑下，永嘉县公安局治安大队、瓯北派出所分别前往福建南平市、浙江省三门县等地对4个工作室的人员以及他们的上家进行抓捕。

经审讯，犯罪嫌疑人均如实交代了所有的犯罪事实。据警方初步调查，该案的涉案流动金额高达2亿元。目前，该团伙成员已被永嘉警方刑事拘留，案件正在进一步办理之中。